11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2018 11:05:41

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 18.12.2018 13:02:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299988/answer/299991




3mpaBcTByiTe! [le710 B TOM , UTO KAaKOT'0-TO I'7100aIbHOTO BOCHIAIUTENIBHOTO Ipoliecca HeT - CO3-2
MM\4Yac-, TaJ0YKosiepHLIe JIEMKOIUTH - 1- riy0okas HopMa. He3HaunTebHOE TTOBHIIIEHNE
JIEWKOITMTO3a MOXKET OBITh ITPOCTO M0 (aKTy HaTU4Us KOHKpeMeHTa. be3yclIoBHO nepef
XUPYPTUYEeCKUM BMeIlIaTeIbCTBOM U HapkKo3oM Bac o6ciemoBanu - peHTreHorpadusi OpraHoB
TPyAHOU KJleTKH, racTpockonus, IKI, ocMoTp TepanesTa. Eciiv HUYero KpuMuHaIbHOTO HE HaUIEeHO,
MOXKeTe ClefoBaTh pa3paboTaHHOMY IJIaHy. Yaauu!



